MHTepecHble paKkTbl NPOo 03epa
LLlapbIinoBCKOro panoHa




O3epo NHronb

* B HEKOTOpbIX MecTax
rmyobuHa npeBbILLIaeT
35 meTpoB.Boaa B
03epe HacbIlWEHHa
cepebpom,yTo
Nones3Ho Ans
300poBbs. Ha gHe TakK
Xe ecTb uenebHas
rpsi3b.




O3zepo bonbLioe

 Ero nnowagb 34 KM B
kBagparte. B 30-bIX
rogax NpoLunoro Beka
B 03epe ObInu
3aTONMEHbI
LlepPKOBHbLIE KOJTOKOMa,
HO A0 CUX NOop BCe
NONbITKX OpPOCTaTh UX
He yBeH4anucb
ycnexom. [1o
PEBOSOLNN 03EPO
Ha3blBann 60XXbUM




O3zepo LinHronb

* Ha o3epe nnowagbsto
1,3 KM B KBaapaTe
BCTpeYyaeTcs 65 BNOOB
BOApOCIeEN




O3sepo Kpyrnoe

* [pegnonoXxuTensHo
HaxoauTcs B KpaTepe
BYfKaHa, UMEeHHO U3-
3a 3TOro AHO ObICTPO
0bOpbIBaETCS




Bonpockl N0 TEKCTY

1.B Kakmx rogax 3aTonunm Konokona B
bonbLlom o3epe?

2.CKONbKO METPOB, B HEKOTOPLIX MECTax
aocTuraet rnybuHa B o3epe VHronb?

3.CKONbKO BNOOB BOOOPOCIIEN BCTPEYAETCH
B 03epe LinHronb?

4.U13-3a yero aHo B Kpyrnom o3epe ObICTpOo
obpbIBaeTcs?

5.B Kakom o3epe Boaa HachbllleHa
cepebpom?



